Звіт про роботу відділу земельних відносин та архітектури 

міської ради за 2017 рік

Відділ земельних відносин та архітектури Сєвєродонецької міської ради виконував  в 2017 році згідно з Положенням про відділ делеговані йому міською радою повноваження, які відносяться  згідно статті 26, 30, 31, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в України» до:

-  самоврядних повноважень  виконавчих органів міських рад, а саме: регулювання земельних відносин, визначення у встановленому законодавством порядку відповідно до рішень ради території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією; підготовка і подання на затвердження ради відповідних місцевих містобудівних програм, генеральних планів забудови населених пунктів, іншої містобудівної документації; встановлення на відповідній території режиму використання та забудови земель, на яких передбачена перспективна містобудівна діяльність; координація на відповідній території діяльності суб'єктів містобудування щодо комплексної забудови населених пунктів; надання відповідно до закону містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок; проведення громадського обговорення містобудівної документації, надання дозволу в порядку, встановленому законодавством, на розміщення реклами; 
- делегованих повноважень виконавчих органів міських рад, а саме: організація роботи, пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів; здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування,  підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування; 
- повноважень, які передбачені Земельним Кодексом України, Законами України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими підзаконними нормативно-правовими актами, що регулюють розвиток у галузі земельних відносин, містобудування та архітектури.
        Робота відділу проводилась по наступним напрямам:
- регулювання земельних відносин на території міської ради: у сфері земельних орендних відносин, у сфері купівлі-продажу земельних ділянок, в сфері відшкодування збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, внаслідок безпідставного використання земельних ділянок здійснення контролю за впровадженням заходів, передбачених документацією із землеустрою;
- планування та забудова території Сєвєродонецької міської ради,  ведення містобудівного кадастру; 
- регулювання діяльності в сфері пайової участі забудовників та розміщення зовнішньої реклами;
- ведення діловодства та будівельного архіву.

       Відділом була підготовлена «Програма з розроблення містобудівної документації на території населених пунктів Сєвєродонецької міської ради», відповідно до якої були: проведені топографо-геодезичні роботи для створення топографічних планів територій в електронному вигляді, розроблені і затверджені детальні плани територій кварталу 49-а, села Воєводівка . Відповідно до Програми розроблені детальні плани територій парку культури і відпочинку в районі озера Паркове і частини території 82 мікрорайону. Також відповідно до Програми були укладені договори з розробником генплану м.Сєвєродонецька Харківським інститутом «Укрміськбудпроект» на проведення робіт по внесенню змін і доповнень до генплану і на розробку плану зонування території міста. Відділом проводилась робота по підготовці вихідних даних для проектування даної містобудівної документації. Проведення робіт по внесенню змін і доповнень до генплану і розробці плану зонування розраховані на 2017-2018 роки. Відділом підготовлено нову Програму з розроблення містобудівної документації на 2018 рік, в якій передбачено продовження робіт по внесенню змін і доповнень до генплану і розробленню плану зонування, а також продовження робіт по розробленню детальних планів територій міста.
         Розроблення детального плану території с.Воеводовка дала можливість почати роботу щодо відведення земельних ділянок для учасників АТО під будівництво і обслуговування житлових будинків. Також рішенням сесії міської ради були зарезервовані земельні ділянки під будівництво індивідуальних гаражів учасникам АТО на території колишнього АГК «Кундуз». Протягом 2017 року до міської ради надійшло 388 звернень від учасників АТО про надання земельних ділянок під будівництво та обслуговування житлових будинків, під будівництво індивідуальних гаражів, для садівництва та ведення особистого селянського господарства. Протягом 2017 року по проектам, підготовленим відділом, прийнято 248 рішення сесії про дозвіл учасникам АТО на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, з них: під будівництво та обслуговування житлових будинків - 96, під будівництво індивідуальних гаражів – 152, про передачу у власність земельних ділянок під будівництво та обслуговування житлових будинків – 4, під будівництво гаражів – 12. 
              Відділ брав участь у вирішенні питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб і державних службовців, була підготовлена ​​міська цільова програма будівництва багатоповерхових житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб в 80 і 84 мікрорайонах м Сєвєродонецька та формування Фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Відповідно до цієї програми прийняті рішення сесії про дозвіл відділу капітального будівництва міської ради на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок під будівництво багатоповерхових житлових будинків в 80 і 84 мікрорайонах міста. Також підготовлені відділом і прийняті сесією міської ради рішення про передачу земельних ділянок в 80 і 84 мікрорайонах Управлінню СБУ в Луганській області, Головному Управлінню ДСНС України в Луганській області, Апеляційного суду Луганської області під будівництво багатоквартирних житлових будинків, прийняті рішення про дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок під будівництво багатоквартирних житлових будинків в 80 і 84 мікрорайонах управлінню капітального будівництва облдержадміністрації, Центру обслуговування підрозділів Національної поліції, Луганському окружному Адміністративному суду.  

  
          Відділ координував діяльність суб'єктів містобудування щодо забудови міста шляхом надання, відповідно до закону, містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок та будівельних паспортів. Протягом 2017р. було підготовлено та надано 25 містобудівних умов та обмежень та будівельних паспортів.

        Документація із землеустрою на території міста підлягала погодженню з відділом земельних відносин та архітектури. За 2017 рік відділом було розглянуто документації та підготовлено 170 висновків.

        Відділ здійснював діяльність в сфері пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури на території міської ради відповідно до порядку, затвердженого міською радою. У відділі велась робота з оформлення, реєстрації і видачі договорів про пайову участь у розвитку інфраструктури, складались розрахунки величини пайової участі замовників у розвитку інфраструктури, проводився облік плати. Протягом 2017 року були укладені договори про пайову участь на суму 597572,3 грн. 
          Відділ здійснював діяльність в сфері розміщення зовнішньої реклами на території Сєвєродонецької міської ради відповідно до порядку, затвердженого виконкомом міської ради. Проводилась робота по веденню інформаційного банку даних місць розташування рекламних конструкцій, по оформленню та реєстрації дозволів на розміщення зовнішньої реклами, підготовці проектів рішень виконкому, проводилось оформлення, реєстрація та видача договорів на тимчасове користування місцями розташування рекламних конструкцій, розрахунок плати до місцевого бюджету, облік і стягування плати за тимчасове користування місцями розташування рекламних конструкцій. За 2017 рік діяло 53 договори,  було нараховано плати за тимчасове користування місцями розташування рекламних конструкцій в сумі 154 тис. грн. Відділом проводилась претензійна робота і підготовка документів до суду для примусового стягнення плати за тимчасове користування місцями для розміщення зовнішньої реклами.


       Протягом 2017 року готувалися проекти рішень виконкому міської ради: про видачу містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об'єктів, будівельних паспортів на будівництво або реконструкцію індивідуальних житлових будинків, про присвоєння адрес об'єктам нерухомості, з питань розміщення зовнішньої реклами. Всього протягом 2017 року підготовлено 104 проекти рішень виконкому міської ради.
       У міській раді з 1993 року функціонує служба містобудівного кадастру. В даний час для ведення містобудівного кадастру використовується програма, розроблена в 2002 році фахівцями відділу АСУ міської ради. Відділом здійснювався збір, обробка та аналіз інформації, необхідної для ведення містобудівного кадастру та внесення інформації в базу даних містобудівного кадастру. Це інформація про земельні ділянки та об'єкти нерухомості на земельних ділянках. Дані містобудівного кадастру постійно використовуються в роботі відділу, а також постійно надається працівникам інших підрозділів міської ради, підприємств, установ, організацій, громадян.

        В рамках реалізації регіональної програми по створенню містобудівного кадастру Луганській області, планується створення єдиної автоматизованої системи містобудівного кадастру Луганській області. Луганською облдержадміністрацією планується розробка єдиної програми кадастру як для регіонального рівня так і для базового рівня міст обласного значення та районів. Облдержадміністрацією планується установка програми кадастру в службах містобудівного кадастру на місцях та проведення навчання для користування
програмою. Зараз облдержадміністрацією передані вимоги за технічними характеристиками автоматизованого робочого місця містобудівного кадастру. Ці характеристики відділом передані до відділу АСУ, можливо буде необхідність дообладнати робоче місце.
      З питань регулювання земельних відносин на території міської ради відділом готувались проекти рішень сесії міської ради:

· про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, 
· про затвердження проектів землеустрою та відведення земельних ділянок, 
· про продовження договорів оренди землі, з продажу земельних ділянок і т.п. 
За 2017 рік підготовлено 798 проектів рішень сесій міської ради.
        Відділ здійснював роботу, спрямовану на укладення, продовження договорів оренди землі. Протягом 2017 року укладено 144 договори оренди землі і 296 додаткових угоди до договорів оренди землі.

       Відділом проводилась робота з продажу земельних ділянок та укладення договорів авансового внеску, за 2017 рік:

      - укладені договори авансового внеску на суму 514976,86 грн .;
      - продано земельних ділянок комунальної власності на суму 360565,0 грн.
       Також було підготовлено 3 лоти для продажу права оренди земельних ділянок на аукціоні, це: дві ділянки в районі озера Чисте під будівництво кафе і під торговий павільйон і одну ділянку в районі пр.Гвардійський 71 під будівництво торгового центру.
       У сфері відшкодування збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, внаслідок необґрунтованого використання земельних ділянок, відділ постійно взаємодіє з правоохоронними органами щодо стягнення заборгованості по платі за землю з землекористувачів. Відділом підготовлені матеріали по 10 судових справах.
         У відділі ведеться діловодство, проводиться реєстрація вхідної та вихідної документації. . Протягом 2017 року відділом було розглянуто 2812 звернень.
За результатами розгляду готувалися проекти рішень сесій міської ради, проекти рішень виконкому міської ради, розпоряджень міського голови, службові записки та готувалися листи заявникам. Протягом 2017 року підготовлено 1554 листи.
        Документація, яку готував відділ земельних відносин та архітектури, зберігається в створеному в відділі архіві. Постійно ведеться робота по реєстрації, систематизації та збереження цієї документації, в даний час в архіві відділу зберігається близько 8,0 тисяч одиниць документації, яка постійно використовується в роботі відділу.
     Відділ отримував в установленому порядку матеріали топографо-геодезичних та інженерно-геологічних робіт, проводилась робота по реєстрації, збереженню і систематизації топографо-геодезичних та інженерно-геологічних матеріалів, містобудівної документації, що стосуються території Сєвєродонецької міської ради. В даний час у відділі зберігається близько 2-х тисяч одиниць матеріалів топографо-геодезичних зйомок, інженерно-геологічних робіт і містобудівної документації. До проектів рішень сесії, за запитами підрозділів міської ради, підприємств, установ, організацій і громадян постійно готуються викопіювання з матеріалів топографо-геодезичних зйомок і містобудівної документації. Протягом 2017 року підготовлено понад 200 викопіювань.
        Відділ постійно взаємодіяв з іншими підрозділами міської ради, підприємствами, установами та організаціями з питань містобудування та земельних відносин. Працівники відділу брали участь в засіданнях робочих груп, депутатських комісій, нарадах з питань розвитку міста, земельних відносин, містобудування та архітектури, постійно готувались звіти про роботу відділу в Управління містобудування та архітектури Луганської облдержадміністрації.
      Постійно проводились консультації фізичним та юридичним особам з питань, що належать до компетенції відділу.
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