Пропозиції щодо вдосконалення діючого Положення про Громадський бюджет у м. Сєвєродонецьку
	Розділ
	Правка В. Каминін
	Правка КМЦ

	Внести до Положення розділ «Етика Бюджету участі»


	1.1. Всі учасники Бюджету участі повинні дотримуватися таких правил поведінки:

- не надавати громадянам, які взяли участь у процедурі голосування за громадські проекти, неправомірної вигоди за вчинення або невчинення будь-яких дій, пов’язаних з безпосередньою реалізацію ними права голосу; 

- не вимагати у громадян, які взяли участь у процедурі голосування за проекти, інформації про те, за який проект (проекти) вони віддали свої голоси, зокрема, не вимагати знімків вмісту екрана монітору комп’ютера чи іншого електронного пристрою; 

- не допускати публічної дискредитації учасників бюджету участі, зокрема, не використовувати у публічних виступах, статтях, коментарях, соціальних мережах тощо оприлюднення недостовірних або непідтверджених відомостей щодо інших учасників Бюджету участі та поданих ними проектів, які мають негативний вплив на репутацію цих учасників та/чи проектів; 

- не допускати реального конфлікту інтересів. 

1.2. Посадові та службові особи підприємств, установ, організацій комунальної форми власності не повинні перешкоджати авторам проводити з дотриманням вимог законодавства будь-які публічні заходи для популяризації проектів на територіях відповідних підприємств, установ та організацій.

1.3. Політичні партії, депутатські фракції міської ради, депутати міської ради не повинні використовувати Бюджет участі та проекти авторів у власних політичних цілях та своїй політичній рекламі.

1.4. Головним органом, що забезпечує здійснення контролю за дотриманням учасниками Бюджету участі на всіх його етапах, визначених цим Положенням, норм щодо запобігання конфлікту інтересів, а також прийняття рішення щодо застосування до порушників заходів впливу, передбачених цим розділом Положення, є координаційна рада.

1.5. Скарга щодо можливого порушення етичних правил та відповідні докази надсилаються в електронній формі на офіційну електронну пошту відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю міської ради. Скарга, до якої не долучені докази порушення етичних правил, чи не підписана автором (авторами), а також така, з якої неможливо встановити авторство, визнається анонімною і розгляду не підлягає.

1.6. Координаційна рада розглядає скаргу на своєму засіданні: у 10-денний строк з дня отримання із запрошенням на засідання скаржника та особи, чиї дії оскаржуються.

1.7. За результатами розгляду скарги координаційна рада приймає одне з таких рішень: відхиляє скаргу або задовольняє скаргу. У разі задоволення скарги повністю чи частково координаційна рада у своєму рішенні; визначає спосіб задоволення вимог скаржника.

1.8 За результатами розгляду на своєму засіданні інформацій щодо порушення етичних правил координаційна рада має право застосувати один або одночасно кілька таких заходів впливу:

- винести попередження учасникам Бюджету участі та/чи надати рекомендацію щодо вживання належних заход1в;

- виключити проект з Бюджету участі на будь-якому з етапів;

1.9. У разі виявлення за результатами розгляду питань щодо порушення етичних правил та норм стосовно запобігання конфлікту інтересів ознак злочину або адміністративного правопорушення координаційна рада передає матеріали справи до правоохоронних орган.
	у 5-денний строк


	Зміни, які стосуються проектів


	Ввести типи проектів:

Гуманітарний — тип проекту, результати реалізацій якого спрямовані на удосконалення умов навчання, поліпшення матеріально-технічної бази та освітньо-виховного процесу в цілому. До об’єктів реалізації проектів належать заклади освіти, а саме: дитячі садки, школи, навчально-виховні комплекси, заклади інклюзивної освіти, позашкільні навчальні заклади, бібліотеки, музичні школи, спортивні школи, секцій та гуртки, метою діяльності яких є організація навчально-виховного процесу, та належать до комунальної форми власност1.

На такі проекти виділяються кошти у сумі 50 % від загального обсягу Бюджету участі.

Проекти, що підпадають під тип «гуманітарний», повинні: бути адаптовані для вільного доступу мешканців міста для їх використання.

Автори таких проектів повинні: обов’язково розробити графік відкритого користування проектом/результатами проекту громадою міста, у часи роботи закладу та надати графік відповідальному управлінню\відділу. Автор поширює інформацію про можливість користування серед громади міста (можна використовувати дошки оголошень, спільноти у соціальних мережах, інші джерела поширення інформації).

Муніципальний - тип проекту, результати реалізації якого спрямовані на організацію житлового простору (для громадян, що є членами ОСББ та за умови співфінансування), полишення інфраструктури, збагачення культурного надбання міста, проведення різноманітних заходів для мешканців ( туристичних, спортивних, розважальних); тип проекту, що має на меті досягнення соціального ефекту, та відповідає категоріям, що наведені нижче.

На такі проекти виділяються кошти у сумі 50 % в:д загального обсягу Бюджету участи. 

Категорії проектів:

безпека та громадський порядок (заходи, спрямовані! на посилення громадського порядку, безпеку громадян та захист їх власності (наприклад, запровадження системи відеоспостереження, пожежної охорони тощо);

благоустрій та інфраструктура (облаштування велосипедних доріжок, паркувальних місць та пунктів прокату велосипедів, доступ до громадського транспорту);

енергозбереження (заходи, спрямовані на енергозбереження);

комунальне господарство (облаштування та озеленення територій, улаштування дитячих майданчиків, вуличне освітлення, поводження з відходами, поліпшення якості питної води (бювети тощо);

культура та туризм (створення та розвиток закладів культурного напряму, організація культурного дозвілля (фестивалі, вистави, концерти, конкурси, ярмарки, виставки тощо), реставрація архітектурних пам’яток, проекти в галузі міського туризму та туристичної інфраструктури);

навколишнє середовище (запобігання та ліквідація забруднення навколишнього середовища, охорона природних ресурсів, допомога безпритульним тваринам, включаючи облаштування, створення та розвиток притулків, регулювання їх чисельності, вигул домашних тварин);

освіта (організація просвітницьких заходів, тренінгів, курсів, семінарів);

охорона здоров'я (розвиток медичної інфраструктури, поліпшення доступу до медичних установ та доступності отримання медичних послуг, організація заходів, направлених на ранню діагностику та профілактику захворювань, пропагування здорового способу життя);

соціальний захист (розвиток закладів, заходи соціального спрямування, включаючи заходи з реабілітації осіб з інвалідністю, захист осіб з інвалідністю, сиріт, непрацездатних осіб, пенсіонерів, багатодітних сімей, забезпечення вільного доступу особам з інвалідністю до об’єктів, закладів і заходів міста);

спорт (організація спортивних заходів (змагання, марафони тощо, популяризація спорту та здорового способу життя);

телекомунікації, зв’язок та інформаційні технології (автоматизація систем з надання послуг мешканцям, інтерактивні карти, мобільні додатки щодо міської інфраструктури, облаштування зон);

інші категорії проектів.

Проекти поділяються на малі та великі.

На великі проекти виділяються кошти у сумі 50 % від загального обсягу Бюджету участі.

Граничний кошторис для реалізації великого проекту дорівнює або перевищує 200 тис. грн., але не більше 1 000 тис. грн. Обов'язковий резерв у кошторисі проектів — 20 %. 

На малі проекти виділяються кошти у сумі 50 % від загального обсягу Бюджету участі.

Граничний кошторис для реалізацій малого проекту дорівнює або перевищує 50 тис. грн., але менше 200 тис. грн. Обов'язковий резерв у кошторисі проектів — 20 %.

Назва проекту повинна бути викладена лаконічно, в межах одного речення. Назви проектів не повинні суперечити їх основній меті.

План заходів з виконання проекту повинен відображати етапи виконання проекту, зокрема, закупівлю товарів (виконання робіт, надання послуг) у залежності від потреб проекту.

Проекти, які стосуються комунальних закладів і підприємств, не можуть передбачати проведення поточних чи капітальних ремонтних робіт у приміщенняях цих комунальних закладів та підприємств. Проекти, які включають закупівлю обладнання для комунальних закладів і підприємств, можуть передбачати проведення ремонтних робіт, якщо вартість робіт становить менше 30 % кошторису проекту.

Фінансування проекту, реалізація якого передбачена на території, що перебуває у власності і користуванні ОСББ, здійснюється на умовах співфінансування за рахунок  членів ОСББ у розмірі не менше 30 % загальної вартості проекту.

У разі співучасті в проекті інших сторін від них подається гарантійний лист, детальний опис вкладу в проект (розмір коштів, перелік матеріалівв тощо).

До проекту обов’язково додається кошторис витрат із специфікацією та по можливості дефектний акт з описом ремонтних робіт, підготовчих робіт, робіт з монтажу/демонтажу для проектів, що передбачають такі види робіт, та комерційну пропозицію.

Об’єднання проектів можливе лише за взаємною згодою авторів до початку голосування.
	Всі подані проекти розподіляються на три групи: - загального значення (50% від загальної суми Громадського бюджету); 3 - проекти, які пов’язані з комунальними закладами, установами та некомерційними підприємствами міського підпорядкування (30% від загальної суми Громадського бюджету). Тобто їх реалізація передбачається на території або в самих закладах, які мають загальний доступ для всіх мешканців міста; - проекти, пов’язані з житловим сектором (20% від загальної суми Громадського бюджету). Тобто їх реалізація передбачається на прибудинкових територіях, які мають загальний доступ для всіх мешканців міста.

Автор пропозиції (проекту) або уповноважена ним особа повинен представити пропозицію (проект) на засідання Робочої групи з метою її публічного обговорення. Метою такого обговорення є детальний аналіз представлених пропозицій (проектів). Внесення правок до пропозицій (проектів) за рішенням Робочої групи здійснюється автором/авторами проекту (пропозиції) протягом 5 днів з моменту надання правок.

Координаційна рада може прийняти рішення щодо відмови у прийнятті проекту для голосування виключно з наступних причин: 

- автор проекту надав неправдиві відомості про себе; 

- проект суперечить законодавству України; 

- у рамках проекту передбачається виключно розробка проектнокошторисної документації; 

- проект суперечить діючим програмам розвитку міста або дублює завдання, які передбачені цими програмами і плануються для реалізації на відповідний бюджетний рік; 

- реалізація проекту планується на землях або об’єктах приватної форми власності (крім ОСББ, ЖБК, ОСН); 

- у рамках проекту передбачені витрати на утримання та обслуговування у сумі, що перевищує вартість реалізації проекту.



	Зміни до порядку подання проектів
	Автору проекту необхідно додати список мешканців міста, які підтримують реалізацію цього проекту

- у разі подання малого проекту необхідно подати список з 25 таких осіб з їх підписами;

- у разі подання великого проекту необхідно подати список з 50 таких осіб з їх підписами.

Проекти, допущені для участі у голосуванні оприлюднюються з урахуванням поділу на великі/малі та типу «гуманітарний»/«муніципальний».


	З 10 осіб

З 25 осіб

Порядок публікації проектів визначається жеребкуванням серед всіх проектів, які допущені до голосування

Відповідні розпорядники бюджетних коштів розробляють детальні розрахунки вартості проекту і підтверджують його реалізацію в межах суми, яка пропонується автором.



	Зміни щодо голосування за проекти
	Одна особа може віддати голос за два малі проекти (по одному голосу за проект кожного типу) та за два великі проекти (по одному голосу за проект кожного типу).
	Передбачено залучення до процесу голосування спостерігачів, що здійснюватимуть моніторинг процесу голосування безпосередньо у пунктах для голосування у межах робочого часу бюджетної установи де відкриті пункти для голосування.

У пунктах для голосування, кожний мешканець міста голосує особисто. Голосування будь-ким за інших осіб, а також передача мешканцем міста права голосу будь-якій іншій особі забороняється.

За наявності вище зазначених фактів (фото-відео фіксація), голос за обрану пропозицію (проект) не зараховується. У разі масових фактів порушень проект відносно якого фіксуються масові порушення, знімається з голосування.

	Зміни у реалізації проектів та оцінка процесу
	Головний розпорядник коштів міського бюджету після розробки проектної документації (технічного завдання) направляє його автору проекту для погодження. Автора повідомляють електронною поштою, що зазначена автором проекту, та додатково співпрацюють за контактним номером телефону.

У разі відсутності відповіді від автора у відведений термин профільний виконавчий орган міської ради може розглядати це як погодження з боку автора.

Автор проекту (за його бажанням) в межах чинного законодавства може бути залучений до реалізації проекту (авторський, технічний нагляд, здйснення закупівельних процедур тощо).

Реалізовані проекти забезпечуються інформаційними табличками (наклейками), опис яких розробляється та затверджується відповідальним Департаментом. Інформаційні таблички (наклейки) щодо реалізованого проекту містять назву проекту, інформацію про автора проекту, а також іншу інформацію.


	Головний розпорядник коштів міського бюджету забезпечує для автора проекту:
1) можливість долучитися до розробки детального плану та кошторису реалізації проекту, чи/та тендерної документації (технічного завдання); 

2) можливість ознайомлення з проектами угод з підрядниками чи актами виконаних робіт перед їх підписанням;

3) безперешкодний доступ до об’єкта, на якому відбувається реалізація проекту ГБ, та надання даних про контактну особу від підрядника, що відповідає за реалізацію проекту ГБ.

Головний розпорядник коштів міського бюджету несе відповідальність за дотримання термінів виготовлення кошторисів, проведення торгів, аби це не затримувало втілення проектів.  

У разі, якщо за результатами проведення публічних торгів на закупівлю товарів, робіт чи послуг, передбачених проектом, досягнута економія бюджетних коштів, кошти першочергово витрачаються в межах діючого законодавства на цілі, передбачені проектом.  




